

**ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ ВІД 19.12.2018**

**Протокол № 9**

Порядок денний	Ухвали та рішення
<p><b>1. Інформація про роботу Школи лідерства в 1 семестрі 2018-2019 н.р.</b></p> <p><b>Інформація</b> Костюкової Т.А., заступника зав. навчально-методичного відділу.</p>	<p><b>1. Інформацію взяти до відома.</b></p>
<p><b>2. Моніторинг розміщення навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін кафедр університету в репозиторії станом на 17.12.2018.</b></p> <p><b>Інформація</b> Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p><b>2. Інформацію взяти до відома.</b></p>
<p><b>3. Розгляд навчальних видань.</b></p> <p><b>Рекомендація до розгляду вченою радою трьох навчальних посібників щодо надання грифа «Рекомендовано вченою радою Національного університету водного господарства та природокористування»:</b></p> <p><b>3.1. «Управління міжнародним бізнесом» (обсяг 389 с.).</b></p> <p><b>3.2. «Інженерна графіка. Тестові завдання» (обсяг 179 с.).</b></p> <p><b>3.3. «Технологія підземної розробки корисних копалин» (обсяг 302 с.).</b></p> <p><b>Інформація</b> Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p><b>3.1. Рекомендувати надати Гриф вченої ради навчальним посібникам:</b></p> <p><b>3.1.1. «Управління міжнародним бізнесом» (обсяг 389 с.).</b>                  Автор: Сазонець О.М., д.е.н., професор, зав. кафедри міжнародних економічних відносин.                  Експерт: Кожушко Л.Ф., д.т.н., професор, зав кафедрою менеджменту.</p> <p><b>3.1.2. «Інженерна графіка. Тестові завдання» (обсяг 179 с.).</b>                  Автор: Козяр М.М., к.п.н., професор, завідувач кафедри ТМ,ІГтаМ; Кривцов В.В., к.т.н., доцент кафедри ТМ,ІГтаМ, Тимощук І.О., доцент кафедри іноземних мов, директор Центру міжнародного співробітництва та освіти; Приймак С.О., викладач підготовчого відділення.                  Експерти: Пугачов Є.В., професор кафедри основ архітектурного проектування та графіки; Веремчук Ю.В., к.філол.н., доцент, директор ЦНіМ.</p> <p><b>3.1.3. «Технологія підземної розробки корисних копалин» (обсяг 302 с.).</b>                  Автор: Новак А.І., к.т.н., доцент кафедри розробки родовищ та видобування корисних копалин; Заєць В.В., к.т.н., доцент кафедри РРВКК; Васильчук О.Ю., к.т.н., доцент кафедри РРВКК; Семенюк В.В., асистент кафедри РРВКК.</p>

	<p>Експерти: Мельничук В.Г., д.т.н., професор, зав. кафедрою геології та гідрології; Гнеушев В.О., к.т.н., доцент кафедри ОПБЖД.</p> <p><b>3.2. Обов'язково приводити в рукописах підручників (навчальних посібників) джерела, з яких отримано фактичний матеріал, про що вказувати у відповідних посиланнях та у бібліографічному списку.</b></p>
<p><b>4. Про розгляд та затвердження навчально-методичних електронних видань (методичних вказівок, робочих зошитів, рекомендацій) (3 примірники).</b></p> <p><b>Інформація</b> Костюкової Т.А., заступника зав. навчально-методичного відділу.</p>	<p><b>4.1. Затвердити та передати Науковій бібліотеці для розміщення в репозиторії університету 3 примірники методичних вказівок:</b></p> <p>4.1.1. <b>06-14-20.</b> Методичні вказівки до практичних занять з навчальної дисципліни «ОСББ в системі управління житлом: організація та практика» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх спеціальностей НУВГП денної та заочної форм навчання / С.Є. Антонова. Рівне : НУВГП, 2018. 17 с.</p> <p>4.1.2. <b>06-14-21.</b> Методичні вказівки до самостійного вивчення навчальної дисципліни «ОСББ в системі управління житлом: організація та практика» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх спеціальностей НУВГП Укладач: С.Є. Антонова, к.е.н., доцент кафедри державного управління, документознавства денної та заочної форм навчання / С.Є. Антонова. Рівне: НУВГП, 2018. – 12 с.</p> <p>Укладач: С.Є. Антонова, к.е.н., доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності.</p> <p>4.1.3. <b>06-12-11.</b> Методичні вказівки до виконання самостійної роботи з навчальної дисципліни «Історія та культура України» для студентів усіх напрямів підготовки НУВГП денної форми навчання / Г.Д. Клинова-Дацюк, С.М. Гуменюк – Рівне: НУВГП, 2018. – 30 с.</p> <p>Укладачі: Г.Д. Клинова-Дацюк, кандидат історичних наук, доцент, С.М. Гуменюк, кандидат філософських наук, доцент</p> <p><b>4.2. Голосування за затвердження методичних розробок та робочих програм проводити в електронному вигляді в Google-формах.</b></p>
<p><b>5. Про розгляд та затвердження робочих програм (3 примірники) та ККР (1 примірник).</b></p> <p><b>Інформація</b> Костюкової Т.А., заступника зав. навчально-методичного відділу.</p>	<p><b>5. Затвердити робочі програми навчальних дисциплін 3 примірники та 1 ККР і передати Науковій бібліотеці для розміщення в репозиторії університету:</b></p> <p>5.1. Робоча програма навчальної дисципліни «Основи логістики» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Сиротинський О.А, к.т.н.,</p>

	<p>доцент кафедри будівельних, дорожніх, меліоративних, сільськогосподарських машин і обладнання.</p> <p>5.2. Робоча програма навчальної дисципліни «Бази даних MySQL» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Волошин В.С., к.е.н., доцент кафедри економічної кібернетики.</p> <p>5.3. Робоча програма навчальної дисципліни «Основи критичного мислення» для студентів всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Мельничук Ю.І., к.філос.н, доцент кафедри спеціальних юридичних дисциплін.</p> <p>5.4. Комплект контрольних робіт з навчальної дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» для всіх спеціальностей НУВГП. Укладач: Купчик Л.Є., к.п.н., ст. викладач кафедри іноземних мов.</p>
<p><b>6. Про розгляд та затвердження плану електронних видань навчально-методичної літератури Національного університету водного господарства та природокористування на 1-й квартал 2019 року.</b></p> <p><b>Інформація</b> Костюкової Т.А., заступника зав. навчально-методичного відділу</p>	<p><b>6.1. Затвердити план електронних видань навчально-методичної літератури Національного університету водного господарства та природокористування на 1-й квартал 2019 року.</b></p> <p><b>6.2. Редакційно-видавничому відділу проводити моніторинг виконання плану електронних видань навчально-методичної літератури Національного університету водного господарства та природокористування наприкінці кожного семестру. Про результати моніторингу виконання плану електронних видань навчально-методичної літератури НУВГП навчально-методичному відділу доповідати на науково-методичній раді в червні та грудні місяці поточного року.</b></p>
<p><b>РІЗНЕ. Анонс «Положення про науково-методичну раду Національного університету водного господарства та природокористування (нова редакція)» та «Положення про робочу програму навчальної дисципліни».</b></p> <p><b>Інформація</b> Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li><b>1. Інформацію взяти до відома.</b></li> <li><b>2. Проект «Положення про науково-методичну раду Національного університету водного господарства та природокористування (нова редакція)» та «Положення про робочу програму навчальної дисципліни (нова редакція)» розглянути в комісіях НМР та на кафедрах.</b></li> </ol>